



ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ!

Сердечно поздравляю Вас с 70-летием Победы советского народа в Великой Отечественной войне!

Золотыми буквами вписан в мировую историю подвиг советского народа в Великой Отечественной войне, народа, победившего фашизм!

День Победы для нас – символ мужества, стойкости, величия и силы духа, бессмертного подвига воинов и тружеников тыла, доблести и единства народа. Этот священный праздник символизирует мир, веру в торжество справедливости, он помогает смотреть с оптимизмом в будущее нашей Великой Родины.

Спасибо Вам и низкий поклон, дорогие ветераны, за Ваш героический подвиг, мужественное и беззаветное служение Отечеству!

Я от всей души желаю Вам добра, крепкого здоровья, счастья, благополучия. Пусть эти праздничные дни подарят Вам самые добрые и светлые чувства, будьте спокойны и уверены в завтрашнем дне!

С уважением,
ректор Ставропольского государственного аграрного университета, член-корреспондент РАН, профессор, депутат Думы Ставропольского края, Герой труда Ставрополья, Почетный гражданин Ставропольского края, сын и внук фронтовиков **В. И. ТРУХАЧЕВ**



До Дня Победы в Великой Отечественной войне остался 21 день

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Оперативная сводка за 7 мая 1945 года

Войска 1-го БЕЛОРУССКОГО фронта вышли на реку ЭЛЬБА севернее и юго-восточнее МАГДЕБУРГА, заняв при этом города ГЕНТИН, ЦЕРБСТ и крупные населённые пункты ШЕНХАУЗЕН, БЕРГЦОВ, ПАРЕЙ, ШАРТАУ, ГЕРВИШ, ЛЕЙТЦКАУ, ГЕРДЕН, ВАЛЬТЕРНИНБУРГ, ШТОЙТЦ. За 6 мая войска фронта взяли в плен 3 100 немецких солдат и офицеров и захватили на аэродромах 34 самолёта противника.

Войска 1-го УКРАИНСКОГО фронта в результате длительной осады 7 мая полностью овладели городом и крепостью БРЕСЛАВЛЬ (БРЕСЛАУ).

Гарнизон немецких войск, оборонявший город, во главе с комендантом крепости генералом от инфантерии фон Нигоф и его штабом, прекратил сопротивление, сложил оружие и сдался в плен.

7 мая к 19 часам нашими войсками взято в плен в городе БРЕСЛАВЛЬ более 40 000 немецких солдат и офицеров.

Войска 4-го УКРАИНСКОГО фронта, продолжая наступление западнее и юго-западнее города МОРАВСКА ОСТРАВА, с боями заняли города ФРЕЙДЕНТАЛЬ, ФРИДЛАНД



Советский солдат с чешским ребенком на руках. Май 1945 года. Автор А. Холубова.

на МОРУА, МЕРИШ-НЕЙШТАДТ, ШТЕПАНОВ и крупные населённые пункты ВИЛЬДГРУБ, ШУМВАЛД, МЕДЛОВ, ХВАЛКОВИЦЕ, ШМЕЙЛЬ, СПАЛОВ, ОДРЫ, ПАЛАЧОВ, ЛЕШНА. В боях за 6 мая войска фронта взяли в плен более 2 000 немецких солдат и офицеров.

На других участках фронта существенных изменений не было.

За 5 и 6 мая в воздушных боях и огнём зенитной артиллерии сбито 10 немецких самолётов.

В преддверии 70-летия Великой Победы мы, ветераны Великой Отечественной войны, хотим выразить огромную и искреннюю благодарность открытому акционерному обществу «Теплосеть» города Ставрополя в лице генерального директора Вячеслава Владимировича Киреева за поздравления, за многолетнее душевное отношение к нам, ветеранам, большую заботу, помощь.

В те тяжёлые годы вся страна поднялась на борьбу с фашистско-немецкими захватчиками, но, к сожалению, не всем удалось вернуться домой. На сегодняшний день нас, ветеранов, осталось мало, и нас радует, что нынешнее поколение помнит и ценит нашу Победу. Мы победили в той войне и отстояли мирную жизнь ради вас – наших детей, внуков и правнуков. И счастливы теперь, что вы так бережно относитесь к истории нашей Родины и к нам, ветеранам.

Уважаемый Вячеслав Владимирович, сердечное Вам спасибо за Вашу заботу и доброго Вам здоровья! Успехов и процветания ОАО «Теплосеть»!

Александр Кондратьевич ПОНОМАРЕНКО,
Анна Яковлевна РЕШЕТНЯК, Иван Ефимович БОЧАРОВ.



ОФИЦИАЛЬНОЕ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

05.05.2015 г. Ставрополь № 813

Об организации движения транспортных средств 05, 07 мая 2015 года на территории города Ставрополя

В связи с проведением тренировочных мероприятий с привлечением военной техники, участвующей в военном параде в ознаменование 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов, в целях обеспечения безопасности дорожного движения

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Прекратить движение транспортных средств с 20 час. 30 мин. до 24 час. 00 мин. 05 мая 2015 года по улице Дзержинского на участке от улицы Л. Толстого до проспекта Октябрьской Революции, улице М. Морозова на участке от улицы Ломоносова до улицы Маршала Жукова, улице Маршала Жукова на участке от улицы Ленина до улицы Дзержинского, улице Советской, улице Булкина, проспекту Октябрьской Революции, улице Артема на участке от улицы Мира до улицы Дзержинского, проспекту К. Маркса на участке от улицы Голенева до проспекта Октябрьской Революции, улице Суворова на участке от проспекта К. Маркса до улицы Ставропольской, улице Р. Люксембург на участке от улицы Дзержинского до проспекта К. Маркса, улице Кавалерийской на участке от улицы Дачной до улицы Дзержинского, улице Пушкина на участке от улицы Дзержинского до улицы Ленина, улице Ленина на участке от улицы Пушкина до улицы Маршала Жукова.

2. Ограничить движение транспортных средств, кроме городского пассажирского транспорта, с 20 час. 30 мин. до 24 час. 00 мин. 05 мая 2015 года по улице Ленина на участке от улицы Л. Толстого до улицы Пушкина, на участке от улицы Маршала Жукова до улицы Р. Люксембург, улице Пушкина на участке от улицы Мира до улицы Ленина, улице Маршала Жукова на участке от улицы Мира до улицы Ленина.

3. Прекратить движение транспортных средств с 08 час. 30 мин. до 12 час. 00 мин. 07 мая 2015 года на участках автомобильных дорог проспектов и улиц, указанных в пункте 1 настоящего постановления, а также по улице Казачьей на участке от улицы Горького до улицы Орджоникидзе, переулку Рылеева на участке от улицы Орджоникидзе до проспекта К. Маркса.

4. Ограничить движение транспортных средств, кроме городского пассажирского транспорта, с 08 час. 30 мин. до 12 час. 00 мин. 07 мая 2015 года на участках автомобильных дорог проспектов и улиц, указанных в пункте 2 настоящего постановления, а также по проспекту К. Маркса на участке от улицы Голенева до улицы Войтика.

5. Объезд участков ограничения и прекраще-

ния движения транспортных средств осуществляться по улице Мира, улице Голенева, улице Маяковского, улице Л. Толстого, улице Комсомольской на участке от улицы Р. Люксембург до переулка Чкалова, улице Р. Люксембург на участке от улицы Мира до улицы Дзержинского, улице Дзержинского на участке от улицы Л. Толстого до улицы Краснофлотской.

6. Ставропольскому муниципальному специализированному монтажно-эксплуатационному единичному предприятию города Ставрополя «Трансигнал» выполнить установку информационных панно, указателей и дорожных знаков в соответствии со схемами, разработанными комитетом городского хозяйства администрации города Ставрополя.

7. Комитету городского хозяйства администрации города Ставрополя:

7.1. Внести в городские автобусные маршруты на время прекращения движения транспортных средств следующие изменения:

автобусам, следующим по маршрутам № 3М, 4, 5, 7А, 7М, 8М, 15, 15М, 17М, 29М, 30М, 46, 46М, 55М, осуществлять движение от улицы Артема по улицам Мира, Комсомольской, Маяковского, Голенева и далее по своим маршрутам; автобусам, следующим по маршруту № 39М, осуществлять движение от улицы Краснофлотской по улицам Ленина, Пушкина, Мира, Р. Люксембург и далее по своему маршруту;

автобусам, следующим по маршрутам № 10, 10М, 45М, 48, осуществлять движение от улицы Л. Толстого по улицам Ленина, Пушкина, Мира, Р. Люксембург и далее по своим маршрутам; автобусам, следующим по маршрутам № 19М, 21М, осуществлять движение от улицы Ломоносова по улицам Ленина, Пушкина, Мира и далее по своим маршрутам;

автобусам, следующим по маршрутам № 31М, 32М, 32А, осуществлять движение от улицы Л. Толстого по улицам Ленина, Пушкина, Мира, Маяковского, Комсомольской, Голенева и далее по своим маршрутам.

7.2. Приостановить движение городского наземного электрического транспорта по маршрутам № 1, 2, 4, 5, 9, 11 на время прекращения и ограничения движения транспортных средств в соответствии с пунктами 1, 2, 3, 4 настоящего постановления.

8. Признать утратившим силу постановление администрации города Ставрополя от 28.04.2015 № 781 «Об организации движения транспортных средств 28 апреля и 03, 05, 07 мая 2015 года на территории города Ставрополя».

9. Опубликовать настоящее постановление в газете «Вечерний Ставрополь» и разместить на официальном сайте администрации города Ставрополя в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

10. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на исполняющего обязанности заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя комитета городского хозяйства администрации города Ставрополя Полулях Д.Н.

Глава администрации города Ставрополя А.Х. Джатдоев



ЗНАМЯ У ВСЕХ НАС ОДНО – ПОБЕДЫ!

Начало на 1-й стр.

– Нам удалось убедить губернатора и краевую Думу выделить из бюджета края 110 миллионов рублей на ремонт памятников и мемориалов павшим в Великую Отечественную войну. Таких памятников в крае 1250. На сегодня приведены в порядок 650. Но... Примерно 30 процентов мемориальных сооружений возводились на энтузиазме трудовых коллективов, общественных организаций. То есть они не стоят на балансе муниципалитетов, и выделение денег из бюджета в этом случае – большая проблема. Тем не менее ветеранские организации буквально не спускают с памятников глаз, стараются поддерживать

спонсорскими средствами, а то и своими силами.

Также мы добились выделения из краевого бюджета 41 миллиона рублей на ремонт госпиталя в Горячеводске для ветеранов ВОВ. То, что сегодня он приведен в порядок, – наша заслуга.

Мы также провели совместно президиум Совета ветеранов и коллегию краевого министерства здравоохранения по вопросу обслуживания участников войны. Добились, что называется, стопроцентного охвата.

Задам вопрос: что мгновенно воскрешает в памяти героическое военное время? Безусловно, песни. «Вставай, стра-

на огромная», «Бьется в тесной печурке огонь», «Катюша»... Мы выпустили сборник «Песни пламенных лет», в нем не просто песни, а и история каждой из них. Получилось интересно. Теперь вручаем песенники на встречах в школах, вузах – молодежь им рада.

Вот-вот выпустим историю ветеранской организации ВОВ, интереснейший материал собрал известный краевед Вениамин Вениаминович Госданкер.

Мы выступили с инициативой проведения «круглого стола» ветеранов СКФО. Были делегации из Карачаево-Черкесии, Кабардино-Балкарии, Северной Осетии и других республик. Направили резолюцию в адрес Владимира Путина, поддерживающую его практические шаги по укреплению обороноспособности страны и сплочению российского народа.

– Мы все хотим так отпраздновать Победу, чтобы всякие фальсификаторы истории, желающие отнять у нас ее, захлебнулись своей ненавистью. Удается?

– В крае празднование будет грандиозным. Губернатор взял бразды подготовки в свои руки, встречался с ветеранами, молодежью, интересовался – что надо сделать, что хотели бы люди увидеть 9 Мая? Все пожелания были учтены; автопробег, часы отсчета, оформление городов. Мы вышли к Владимиру Владимировичу с просьбой: так не должно быть, что 9 Мая отпраздновали, а 10 утром вздохнули с облегчением, дескать, огромная работа позади. Надо, чтобы с таким вот победным настроением прошел весь год. Настраивание-то хорошее, жалко его терять. Пусть оно способствует сплочению российского народа, в сложное для страны время мы все должны идти под одним знаменем – Знаменем Победы.

Тамара КОРКИНА.